

Урок доброты в Климовской сельской библиотеке



«Иди всегда дорогою добра», под таким названием состоялся урок доброты в Климовской сельской библиотеке, посвященный Дню инвалидов. На мероприятие были приглашены учащиеся Климовского структурного подразделения Ибресинской детской школы искусств вместе с преподавателем Александрой Басманцевой.

Библиотекарь Маргарита Бронникова рассказала о том, что 3 декабря все страны отмечают Международный День инвалидов. Это напоминание нам, всем людям Земли, что есть люди, которые нуждаются в нашей помощи, защите, уважении, доброжелательности. Ребята шаг за шагом познавали законы доброты: помогай другим людям бескорыстно, умеешь общаться с другими людьми, не причиняй страдания и вреда всему живому на Земле. А также, какие слова необходимо убрать из своего лексикона, и какие действия могут быть не просто обидными, а оскорбительными для людей с инвалидностью. Мероприятие завершилось просмотром и обсуждением фильма-сказки по произведению Валентина Катаева «Цветик-семицветик», который рассказывает, как девочке Жене достаётся волшебный цветок. Семь его лепестков - это семь желаний, которые она может исполнить. Первые шесть желаний Жени пустые и бессмысленные. Только последним лепестком она совершает настоящий добрый поступок: исцеляет больного мальчика Витю. Целью урока доброты стало - помочь детям понять, что людям с ограниченными возможностями очень трудно жить, что к ним нужно относиться внимательнее, добрее, помогать им, и относиться к ним, как к равным.